

Меня задолбали приверженцы принципа «детям все самое лучшее». Я бы с радостью тоже к ним присоединилась, если бы данный принцип не опошлили и не извратили донельзя.

Месячному ребёнку покупается самый лучший (читаем — самый дорогой) мобиль в кроватку. Он обязательно самый большой, там полсотни разномастных разноцветных игрушек, десяток мелодий и подсветка всеми цветами радуги. В таком возрасте малыш ещё не умеет фокусировать внимание, музыка его пугает, а свет раздражает. После недельной истерики родители мобиль убирают куда подальше и сокрушаются, что купили самый лучший, а ребёнку не понравилось.

Годовалому непоседливому ребёнку покупаются фирменные ботинки «как у папы». Вся родня умиляется фоткам, ну, а дитю не разрешают в этих ботинках бегать по лужам и месить грязь, ругают и одергивают, если он направился куда-то на шаг от родителей и сухого асфальта. Как итог, ребёнок заливается слезами, когда его начинают собирать на прогулку и напяливают на него эти ботинки.

Трехлетнему малышу покупается дорогущая машинка с мигающими фарами, сиреной и прочими наворотами. Ребёнок в восторге, но на улицу и в садик машинку взять нельзя, другие дети обязательно сломают, а то и отнимут. Да и дома сирену включать не разрешают, у родителей от неё голова болит. Ребенок быстро теряет интерес к игрушке, с которой нельзя нормально играть тогда, когда хочется. Родители сокрушаются, что малышу неинтересна даже самая лучшая и дорогая машинка.

Пятилетней девочке покупаются электронные качели за пятизначную сумму, естественно, со свистелками, жужжалками и тысячей режимов. Но девочке нажимать на кнопки не разрешают, чтобы не сломала, а качаться можно только в присутствии родителей — техника безопасности все-таки. А родители приходят с работы поздно вечером и не имеют сил и желания весь вечер развлекаться с качелькой. Девочка с удовольствием мастерит домик для кукол в коробке от этой самой качели, а качелька торжественно включается по праздникам, когда в гости приходят друзья и родственники. Да-да, родители в эти моменты не забывают упомянуть, что выбрали самое лучшее, а, оказалось, просто выкинули деньги на вещь, которая не используется и пылится, да ещё и без коробки.

Семилетнему мальчику на первое сентября подарили айфон. Игры устанавливать запрещают, чтобы не отвлекался от учебы. Музыка слушать с него в метро не разрешают, чтобы не украли. На улицу брать тоже не разрешают, чтобы не потерял или не разбил. Другой телефон купить нельзя, ведь у ребёнка должно быть все самое лучшее и надо прививать любовь к хорошим вещам с детства. А ребёнок вынужден просить телефоны у друзей, чтобы позвонить и отпроситься погулять ещё часок.

Десятилетнему пацану дарят новенький айпад, чтобы книжки с него читал, да умные передачи смотрел. Читалку за тысячу рублей купить нельзя, помним про самое лучшее. Родители страдают, что ребёнка не оттащить от гаджета, а через полгода чадо просит уже свежую версию, потому что памяти на все игрушки и киношки уже не хватает.

И все это не с потолка взятые примеры, а из жизни, к сожалению. И продолжается эта эпопея «самого лучшего» ещё долгие-долгие годы. В половине случаев взрослые любят попричитать, как же дорого нынче растить детей. Вторая половина уже так избаловала своих отпрысков, что те не стесняются просить брендовые вещи, модные гаджеты и поездки в самые престижные отели, ведь им же родители должны покупать все самое лучшее, они привыкли к этому.

А как же дать ребёнку самое лучшее воспитание? Как же играть с детьми в самые лучшие игры? Как же стать самыми лучшими родителями? Почему самым лучшим считается самое дорогое, если нужно выбирать самое подходящее и функциональное? Почему быть лучшим родителем — это то же, что откупиться от чада дорогими подарками? Такая ситуация очень удручает и немного задалбывает.

[Read Full Article](#)